



Prefeitura de Joinville

ERRATA SEI N° 1053086/2017 - HMSJ.UAD.ALI

Joinville, 29 de agosto de 2017.

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO N.º 043/2017
SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇO
PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 000103_2017
PROCESSO SEI N.º 17.0.029819-1

ERRATA AO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO S.R.P N° 043/2017

O Hospital Municipal São José, inscrito no CNPJ sob n° 84.703.248/0001-09, comunica aos interessados que realizou alterações ao edital de Pregão Eletrônico S.R.P n.º 043/2017, que tem como objeto a Aquisição de Saneantes para uso Hospitalar, conforme segue:

1. Em todo o Edital:

ONDE SE LÊ:

IDENTIFICADOR BB 677490

LEIA-SE:

IDENTIFICADOR BB 686533

2. Inclui-se o subitem 9.8. do Edital:

9.8. Para o item 4 (código 14.769) deverá ser cotado o valor do litro concentrado e apresentado junto ao campo “Informações Adicionais”, no sistema Licitações-e, o fator de diluição (rendimento) em ml do produto concentrado para obtenção de 1 litro de produto pronto para uso (ml/l).

9.8.1. Serão desclassificadas as propostas que não informarem o fator de diluição do produto.

9.8.1.1. A comprovação do fator de diluição informado será verificado posteriormente quando da análise do rótulo ou documento que comprove a diluição do produto.

9.8.2. Para o valor do litro diluído, serão considerados até 03 (três) dígitos após a vírgula.

9.8.3. Findada a fase de lances, o pregoeiro em posse dos fatores de diluição informará a classificação das licitantes com base nos valores finais propostos.

9.8.3.1. Será considerada a classificação informada pelo Pregoeiro e não àquela informada pelo Sistema Licitacoes-e.

3. Modifica-se o item 12.11.e.2 do Edital.

ONDE SE LÊ:

E. DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA
e.2. Apresentar Certidão da Regularidade Técnica, do ano em exercício, expedido pelo Conselho Regional de Farmácia ou Conselho Regional de Química de sua jurisdição.

LEIA-SE:

E. DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA
e.2. Certidão da Regularidade Técnica, do ano em exercício, expedido pelo respectivo Conselho Regional de sua jurisdição. (Resolução CFF nº 464 de 23/07/2007 e Portaria nº 114/94 -Anvisa)

4. Modifica-se o Item 4 do Anexo I do Edital.

ONDE SE LÊ:

Item	Material/Service	Unid. medida	Qtd licitada	Valor unitário (RS)	Valor total (RS)
4	12555 - DETERGENTE ENZIMATICO DETERGENTE ENZIMÁTICO FUNDAMENTADO NA RDC 55/2012 - COM PH NEUTRO. ATÓXICO, NÃO IRRITANTE PARA A PELE E MUCOSAS. BIODEGRADÁVEL, COM NO MÍNIMO 5 ENZIMAS (PROTEASE, CELULASE, AMILASE, CARBOHIDRASE E LIPASE). DEVE CONTER SOMENTE TENSOATIVOS NÃO IÔNICOS EM SUA FORMULAÇÃO E ESPECÍFICO PARA REMOÇÃO DE CARGA ORGÂNICA, DISSOLVENDO OS CONTAMINANTES DE MATERIAIS EM AÇO INOXIDÁVEL, LÁTEX, SILICONE, PVC, VIDRARIA, FIBROSCÓPIOS, ETC, EM ATÉ 5 MINUTOS, AGINDO EM RUGOSIDADES, FISSURAS, RANHURAS, ARTICULAÇÕES E LUZ DOS OBJETOS. DEVE POSSIBILITAR USO MANUAL E EM LAVADORAS AUTOMÁTICAS ULTRASSÔNICAS. NÃO ESPUMANTE, APRESENTANDO EFICÁCIA NA AÇÃO, SEGUINDO-SE AS INSTRUÇÕES DE DILUIÇÃO DO FABRICANTE. EMBALAGEM RESISTENTE, TRAZENDO NO RÓTULO OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, FORMULAÇÃO, CONCENTRAÇÕES	Litros	2.000	84,77	169.540,00

ENZIMÁTICAS, NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE, DATA DE FABRICAÇÃO, RESPONSÁVEL TÉCNICO E NÚMERO DE REGISTRO NO MINISTÉRIO DA SAÚDE. NO RÓTULO DEVERÁ AINDA CONTER RECOMENDAÇÃO PARA MANUSEIO, DILUIÇÃO, VALIDADE DO PRODUTO APÓS DILUIÇÃO, TEMPO DE IMERSÃO DOS OBJETOS.				
--	--	--	--	--

LEIA-SE:

Item	Material/Servico	Unid. medida	Qtd licitada	Valor unitário (R\$)	Valor total (R\$)
4	14769 - DETERGENTE ENZIMÁTICO Detergente enzimático fundamentado na RDC 55/2012 contendo enzimas das classes peptidases, carbohidrases e esterasas, contendo no mínimo as subclasses proteases, amilases, celulasas e lipases, somente tensoativo não-iônico, pH neutro, atóxico, não espumante, biodegradável e não irritante dérmico e ocular, específico para remoção de carga orgânica, compatível com todos os materiais e artigos médicos e não danificar fibras óticas e material vídeo-endoscópico. Deve degradar os contaminantes de forma rápida, por contato, em até 5 minutos, apresentando eficácia na ação, agindo em rugosidades, articulações e luz dos objetos, seguindo-se as instruções de diluição do fabricante. Deve possibilitar uso manual e em lavadoras automáticas ultrassônicas. Embalagem resistente de até 5 litros trazendo no rótulo os dados de identificação, formulação, concentrações enzimáticas, número de lote, data de validade, data de fabricação, responsável técnico, número de registro no Ministério da Saúde, recomendação para manuseio, diluição, tempo de imersão dos objetos. Para análise do preço será considerado o valor do litro diluído de acordo com as orientações de uso (diluição) declaradas pelos fabricantes.	Litros	2.000	84,77	169.540,00

5. Altera-se a data de abertura do certame para o dia 19/09/2017 às 09:00 horas, com etapa de lances para dia 19/09/2017 às 10:00 horas.

Mantêm-se inalteradas as demais cláusulas do edital.

Joinville, 29 de agosto de 2017.



Documento assinado eletronicamente por **Andre Santos Pereira, Gerente**, em 31/08/2017, às 09:17, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



Documento assinado eletronicamente por **Rodrigo Machado Prado, Diretor (a) Executivo (a)**, em 31/08/2017, às 16:04, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **1053086** e o código CRC **20D03FCF**.



Av. Getúlio Vargas, nº 238, C.P 36 - Bairro Centro - CEP 89202-000 - Joinville - SC -
www.joinville.sc.gov.br

17.0.029819-1

1053086v6